

ΚΑΡΙΤΑΣ- Συνάντηση 9-9-24

Η Καθολική Εκκλησία παγκόσμια έχει να παρουσιάσει ένα πολύ σημαντικό έργο, όπως αυτό προσφέρεται από την ΚΑΡΙΤΑΣ, η οποία είναι το χέρι βοήθειας της εκκλησίας, προσεγγίζοντας τους φτωχούς, τους ευάλωτους κι αποκλεισμένους, ανεξαρτήτως φυλής ή θρησκείας, για να οικοδομηθεί ένας κόσμος βασισμένος στη δικαιοσύνη και την αδελφική αγάπη.

Αλλά και στην Ελλάδα, για πάνω από σαράντα χρόνια, η ΚΑΡΙΤΑΣ ΕΛΛΑΣ κάνει πράξη το ευαγγελικό μήνυμα της αγάπης και της δικαιοσύνης, της φιλανθρωπίας και της αλληλεγγύης στους ανθρώπους και στις ομάδες ανθρώπων που χρειάζονται βοήθεια, χωρίς καμιά διάκριση.

Αυτή την ώρα φέρνω στο μυαλό μου τα λόγια του πάπα Φραγκίσκου, κατά την επίσκεψή του στη Λέσβο στις 5 Δεκεμβρίου 2021:

«Προσβάλλεται ο Θεός όταν περιφρονείται ο άνθρωπος που πλάστηκε κατ' εικόνα του, όταν εγκαταλείπεται στη μανία των κυμάτων, στον παφλασμό της αδιαφορίας, που ενίοτε δικαιολογείται ακόμη και στο όνομα των υποτιθέμενων χριστιανικών αξιών. Η πίστη απαιτεί αντιθέτως συμπόνια και ευσπλαχνία. Προτρέπει στη φιλοξενία, σ' εκείνη τη φιλοξενία που διαπότισε την κλασική κουλτούρα, βρίσκοντας έπειτα στον Ιησού τη δική της οριστική φανέρωση, ιδιαίτερα στην παραβολή του Καλού Σαμαρείτη (Λκ 10,29-37) και στα λόγια του κεφαλαίου 25 του Ευαγγελίου κατά Ματθαίο. Δεν είναι θρησκευτική ιδεολογία, είναι συγκεκριμένες χριστιανικές ρίζες. Ο Ιησούς βεβαιώνει επίσημα ότι είναι εκεί, στον ξένο, στον πρόσφυγα, στο γυμνό, στον πεινασμένο. Και το Χριστιανικό πρόγραμμα είναι να βρίσκεται κανείς εκεί που βρίσκεται ο Ιησούς».

Αγαπητοί και αγαπητές μου,

Η απαραβίαστη αξιοπρέπεια του ανθρώπου, κάθε ανθρώπου, πρέπει να είναι η βασική κατευθυντήρια αρχή σε κάθε νέο σχέδιο, για κάθε καινούργια δράση, αλλά και για την προώθηση του έργου που μέχρι τώρα, με ιδιαίτερη φροντίδα και αγάπη επιτελείται από τους εργαζόμενους και

τους εθελοντές της ΚΑΡΙΤΑΣ στην Ελλάδα και παντού στον κόσμο, για την αντιμετώπιση των συνεπειών κάθε είδους κρίσης.

Με ενδιαφέρον θα συμμετέχω στη συνάντηση, δηλώνοντας πως είμαι πάντα διαθέσιμος να στηρίξω κάθε προσπάθεια που έχει στόχο να υπηρετήσει τους αδελφούς και τις αδελφές μας σε κατάσταση ανάγκης.

Σας ευχαριστώ

+Πέτρος Στεφάνου